



# Your PDF Guides

You can read the recommendations in the user guide, the technical guide or the installation guide for AEG-ELECTROLUX L76475FL. You'll find the answers to all your questions on the AEG-ELECTROLUX L76475FL in the user manual (information, specifications, safety advice, size, accessories, etc.). Detailed instructions for use are in the User's Guide.

**User manual AEG-ELECTROLUX L76475FL**  
**User guide AEG-ELECTROLUX L76475FL**  
**Operating instructions AEG-ELECTROLUX L76475FL**  
**Instructions for use AEG-ELECTROLUX L76475FL**  
**Instruction manual AEG-ELECTROLUX L76475FL**



L 76475 FL  
L 76675 FL

**EN** User manual 2  
**DE** Benutzerinformation 33



**AEG**  
perfekt in form und funktion



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

*Manual abstract:*

3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.  
13. SAFETY INFORMATION . . . .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 3 SAFETY INSTRUCTIONS . . . . .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 4 TECHNICAL INFORMATION .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 5 PRODUCT DESCRIPTION .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 6 CONTROL PANEL . . . . .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 7 PROGRAMMES . . . . .

.....  
.....  
.....  
.....

..... 10 CONSUMPTION VALUES . . . . .

.....  
.....  
.....  
.....

... 13 BEFORE FIRST USE .....

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

14 DAILY USE .....

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

.... 14 HINTS AND TIPS .....

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

... 18 CARE AND CLEANING .....

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

..... 19 TROUBLESHOOTING ...

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

.. 23 INSTALLATION .....

.....  
.....  
.....

.....  
.....  
.....

.. 26 FOR PERFECT RESULTS Thank you for choosing this AEG product. @@Please spend a few minutes reading to get the very best from it. @@@@The information can be found on the rating plate. Model, PNC, Serial Number. Warning / Caution-Safety information General information and tips Environmental information Subject to change without notice. ENGLISH 3 1. SAFETY INFORMATION Before the installation and use of the appliance, carefully read the supplied instructions. The manufacturer is not responsible if an incorrect installation and use causes injuries and damages.

Always keep the instructions with the appliance for future reference. 1.1 Children and vulnerable people safety WARNING! Risk of suffocation, injury or permanent disability. @@ • Do not let children play with the appliance. • Keep all packaging away from children. • Keep all detergents away from children. @@@@ • Do not change the specification of this appliance. • Obey the maximum load volume of 7 kg (refer to the "Programme chart" chapter). 4

com • If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard. • The operating water pressure (minimum and maximum) must be between 0,5 bar (0,05 MPa) and 8 bar (0,8 MPa) • The ventilation openings in the base (if applicable) must not be obstructed by a carpet. • The appliance is to be connected to the water mains using the new supplied hose-sets. Old hose sets must not be reused. 2.

**SAFETY INSTRUCTIONS Electrical connection 2.1 Installation** • Remove all the packaging and the transit bolts. • Keep the transit bolts. When you move the appliance again you must block the drum. • Do not install or use a damaged appliance.

• Do not install or use the appliance where the temperature is less than 0 °C or where it is exposed to the weather. • Obey the installation instruction supplied with the appliance. • Make sure that the floor where you install the appliance is flat, stable, heat resistant and clean. • Do not install the appliance where the appliance door can not be fully opened. • Always be careful when you move the appliance because it is heavy. Always wear safety gloves. • Make sure that there is air circulation between the appliance and the floor. • Adjust the feet to have the necessary space between the appliance and the carpet. **WARNING!** Risk of fire and electrical shock. • The appliance must be earthed.

• Make sure that the electrical information on the rating plate agrees with the power supply. If not, contact an electrician. • Always use a correctly installed shockproof socket. • Do not use multi-plug adapters and extension cables. • Make sure not to cause damage to the mains plug and to the mains cable. Should the appliance power supply cable need to be replaced, this must be carried out by our Service Centre. • Connect the mains plug to the mains socket only at the end of the installation. Make sure that there is access to the mains plug after the installation. • Do not pull the mains cable to disconnect the appliance.

Always pull the mains plug.

• Do not touch the mains cable or the mains plug with wet hands. • This appliance complies with the E.E.C. Directives.

**ENGLISH 5 Water connection** • Make sure not to cause damage to the water hoses. • The appliance is to be connected to the water mains using the new supplied hose-sets. Old hose sets must not be reused. • Before you connect the appliance to new pipes or pipes not used for a long time, let the water flow until it is clean. • The first time you use the appliance, make sure that there is no leakage.

• Do not put a container to collect possible water leakage under the appliance. Contact the Service to ensure which accessories can be used. **2.3 Care and Cleaning** **WARNING!** Risk of injury or damage to the appliance. • Before maintenance, deactivate the appliance and disconnect the mains plug from the mains socket. • Do not use water spray and steam to clean the appliance. • Clean the appliance with a moist soft cloth. Only use neutral detergents. Do not use abrasive products, abrasive cleaning pads, solvents or metal objects. 2.

**2 Use** **WARNING!** Risk of injury, electrical shock, fire, burns or damage to the appliance. • Use this appliance in a household environment. • Do not change the specification of this appliance. • Obey the safety instructions on the detergent packaging. • Do not put flammable products or items that are wet with flammable products in, near or on the appliance. • Do not touch the glass of the door while a programme operates. The glass can be hot. • Make sure that you remove all metal objects from the laundry. **2.4 Disposal** **WARNING!** Risk of injury or suffocation.

• Disconnect the appliance from the mains supply. • Cut off the mains cable and discard it. • Remove the door catch to prevent children and pets to get closed in the appliance. **3. TECHNICAL INFORMATION Dimensions** Electrical connection: Width / Height / Depth Total depth Voltage Overall power Fuse Frequency 600 / 850 / 522 mm 540 mm 230 V 2200 W 10 A 50 Hz IPX4 Level of protection against ingress of solid particles and moisture ensured by the protective cover, except where the low voltage equipment has no protection against moisture 6 www.

aeg.com Water supply pressure Water supply 1) Maximum load Spin speed Minimum Maximum Cotton Maximum 0,5 bar (0,05 MPa) 8 bar (0,8 MPa) Cold water 7 kg 1400 rpm (L 76475 FL) 1600 rpm (L 76675 FL) 1) Connect the water inlet hose to a water tap with a 3/4" thread. **4. PRODUCT DESCRIPTION** 1 2 3 8 9 10 4 5 11 6 7 1 Worktop 2 Detergent dispenser 3 Control panel 4 Door handle 5 Rating plate 6 Drain pump 7 Feet for the appliance level 8 Water drain hose 9 Water inlet valve 10 Mains cable 11 Transit bolts 12 Feet for the appliance level 12 **ENGLISH** 7 4.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)

<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

1 Accessories 1 2 1 Spanner To remove the transit bolts.

2 Plastic caps 4 3 To close the holes on the rear side of the cabinet after the removal of the transit bolts. 3 Anti-flood inlet hose To prevent possible leakage 4 Plastic hose guide To connect the drain hose on the edge of a sink. 5. CONTROL PANEL 1 2 3 Katoen Eco Coton Eco Super Eco 20 Min. - 3 kg Katoen Blanc/Couleurs +Voorwas Extra Stijl +Pré lavage Extra Silence Kort Intensief Intensif Jeans Synthetica +Voorwas Strijkvrij Synthétiques +Pré lavage Repassage Facile Gordijnen Rideaux Rinçage Spoelen Aan/Uit Fijne Was Délicats Essorage/Vidange Centrif./Pompen Marche/Arrêt Wol/Zijde Laine/Soie Temp. °C T/min. Vlekken Taches Rinçage + Extra Spoelen Tijd Besparen Startuistel Gain de Temps Départ Différé Départ/Pause Start/Pauze 10 1 On/Off button (Aan/Uit - Marche/Ar- 9 8 7 6 5 4 rêt) 2 Programme knob 3 Display part/Pause) 5.1 On Off button 1 Press this button to activate or deactivate the appliance. A tune sounds when the appliance is activated.

The AUTO Stand-by function automatically deactivates the appliance to decrease the energy consumption when: • You do not use the appliance for 5 minutes before you press button 4. - All settings are cancelled. - Press button 1 to activate the appliance again. - Set again the washing programme and all possible options. 4 Start Pause button (Start/Pauze - Dé5 Delay start button (Startuistel - Dé- part Différé) 6 Time saving button (Tijd Besparen - Gain de Temps) 7 Extra rinse button (Extra Spoelen Rinçage+) 8 Stain button (Vlekken - Taches) 9 Spin reduction button (T/min.) 10 Temperature button (Temp. °C) 8 www.aeg.com •After 5 minutes from the end of the washing programme. Refer to 'At the end of programme'.

5.2 Programme knob 2 Turn this knob to set a programme. The related programme indicator comes on. 5.3 Display 3 A B C D The display shows: A B C • The maximum temperature of the programme.

• The default spin speed of the programme. • 'No Spin'1) and 'Rinse Hold' symbols. • The display symbols.2) Symbols Description Washing phase Rinse phases Spin phase Child lock You cannot open the appliance door when the symbol is on. You can open the door only when the symbol goes off. If the programme is completed but the symbol stays on: • There is water in the drum. • The 'Rinse Hold' function is on. Delay start ENGLISH 9 D • The programme time When the programme starts, the time decreases with steps of 1 minute. • The delay start When you press the delay start button, the display shows the delay start time. • Alarm codes If the appliance has a malfunction, the display shows alarm codes. Refer to 'Troubleshooting' chapter. • Err The display shows this message for some seconds if: - You set a function that is not applicable for the programme. - You change the programme while it operates. The indicator of the Start/Pause button 4 flashes. • When the programme is completed.

1) Only available for Spin/Drain programme. 2) The symbols appear on the display when the related phase or function is set. 5.4 Start/Pause button 4 Press button 4 to start or interrupt a programme. 5.8 Stain button 8 Press button 8 to add the stain phase to a programme. Use this function for laundry with hard stains to remove. When you set this function, put the stain . remover into compartment This function increases the programme duration. This function is not available with a temperature lower than 40° C.

5.5 Delay start button 5 Press button 5 to delHOLD EXTRA RINSE TIME SAVING 2) SPIN REDUCTION RINSE HOLD STAIN1) EXTRA RINSE TIME SAVING 2) SPIN REDUCTION RINSE HOLD Delicate fabrics as Wash acrylics, viscose, pol- Rinses yester items with nor- Short spin mal soil. max. 3.5 kg Machine washable Wash wool.

Hand washable Rinses wool and delicate Short spin fabrics with «hand washing» care symbol. max. 2 kg Wol/Zijde — Laine/Soie (Wool/Silk) 40° - Cold 12 www.aeg.com Programme Temperature Centrifugeren/ Pompen — Essorage/Vidange4) (Spin/Drain) Type of load Cycle max.

weight of load description All fabrics The maximum load of the laundry is related to the type of laundry. Drainage of the water Spin phode (W) 0.48 The information given in the charts above are in compliance with the EU Commission regulation 2015/2010 implementing directive 2009/125/EC. 8. BEFORE FIRST USE To activate the drain system, put 2 litre of water in the main wash compartment of the detergent dispenser. 2. Put a small quantity of detergent in the main wash compartment of the 1. detergent dispenser. Set and start a programme for cotton at the highest temperature without laundry. This removes all possible dirt from the drum and the tub.

9. DAILY USE 1. 2. 3. 4. 5. Open the water tap. Connect the mains plug to the mains socket. Press button 1 to activate the ap- 9.1 Loading the laundry 1. 2. pliance. Put the laundry in the appliance. Use the correct quantity of detergent and additives. 6. Set and start the correct programme for the type of laundry and soil. Open the appliance door. Put the laundry in the drum, one item at a time. Shake the items before you put them in the appliance. Make sure not to put too much laundry in the drum. 3. Close the door. ENGLISH 15 Make sure that no laundry stays between the seal and the door. There is a risk of water leakage or damage to the laundry. 9.2 Filling the detergent and additives The detergent compartment for the prewash phase, the soak programme and for the stain function. Add the detergent for prewash, soak and stain remover before the start of the programme. The detergent compartment for the washing phase. If you use a liquid detergent, put it immediately before you start the programme. Liquid additives compartment (fabric conditioner, starch).

Put the product in the compartment before you start the programme. This is the maximum level for the quantity of liquid additives. Flap for powder or liquid detergent Turn it (up or down) in the correct position to use powder or liquid detergent. Always obey the instructions that you find on the packaging of the detergent products. 16 www.aeg.com Check the position of the flap 1. Pull out the detergent dispenser until it stops. 2. Press the lever down to remove the dispenser.

3. To use powder detergent, turn the flap up. 4. To use liquid detergent, turn the flap down. With the flap in the position DOWN: - Do not use gelatinous or thick liquid detergents.

- Do not put more liquid detergent than the limit showed in the flap. - Do not set the prewash phase. - Do not set the delay start function. 5. 6. Measure out the detergent and the fabric conditioner. Carefully close the detergent dispenser. Make sure that the flap does not cause a blockage when you close the drawer. 3. 9.3 Setting and starting the programme 1.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)

[ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)

<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

2. Turn the programme knob. The related programme indicator comes on. The indicator of button 4 flashes with red colour.

The display shows the default temperature and spin speed. To change the temperature and/or the spin speed, press the related buttons. 4. Set the available functions. The indicator of the set function comes on or the display shows the related symbol. ENGLISH 17 5. Press button 4 to start the programme. The indicator of button 4 is on. The drain pump can operate for a short time when the appliance fills water. 9.

8 Cancel the delay start 1. 2. 3. Press button 4 . The related indicator flashes.

Press button 5 again and again until the display shows 0'. Press button 4 . The programme starts. 9.4 Interrupt a programme 1.

2. Press button 4 . The indicator flashes. Press button 4 again. The washing programme continues. 9.9 Open the door While a programme or the delay start operates, the appliance door is locked. To open the appliance door: 1. 9.5 Cancel a programme 1.

Press button 1 to cancel the programme and to deactivate the appliance. Press button 1 again to activate the appliance. Now, you can set a new washing programme. The appliance does not drain the water. 2. Press button 4 . The door lock symbol in the display goes off. 2. Open the appliance door. 3. Close the appliance door and press button 4 . The programme or the delay start continues. If the temperature and level of the water in the drum are too high, the door lock symbol stays on and you cannot open the door. To open the door do the steps that follow: 1. Deactivate the appliance.

2. Wait for some minutes. 3. Make sure that no water is in the drum. If you deactivate the appliance, it is necessary to set the programme again.

9.6 Change a function You can change only some functions before they operate. 1. Press button 4 . The indicator flashes. 2. Change the function set. 9.7 Set the delay start 1. Press button 5 again and again until the display shows the number of minutes or hours.

The related symbols comes on. Press button 4 , the appliance starts the countdown of the delay start. When the countdown is completed, the programme starts automatically. Before you press button 4 to start the appliance, you can cancel or change the set of the delay start. 9.10 At the end of the programme • The appliance stops automatically. • The acoustic signals operate. • In the display comes on. • The indicator of the Start/Pause button 4 goes off. • The door lock symbol goes off.

• Press button 1 to deactivate the appliance. After five minutes from the end of the programme, the energy saving function automatically deactivates the appliance. 2. 18 www.aeg.

com When you activate the appliance again, the display show the end of the last set programme. Turn the programme knob to set a new cycle. • Remove the laundry from the appliance. Make sure that the drum is empty. • Keep the door ajar, to prevent mildew and odours.

• Close the water tap. The washing programme is completed, but there is water in the drum: – The drum turns regularly to prevent the creases in the laundry. – The door stays locked. – You must drain the water to open the door. To drain the water: 1. If necessary, decrease the spin speed. 2. Press the Start/Pause button 4 . The appliance drain the water and spin. 3.

When the programme is completed and the door lock symbol goes off, you can open the door 4. Deactivate the appliance. The appliance drain and spin automatically after approximately 18 hours. 10. HINTS AND TIPS 10.1 The laundry load • Divide the laundry in: white, coloured, synthetics, delicates and wool. • Obey the washing instructions that are on the laundry care labels. • Do not wash together white and coloured items. • Some coloured items can discolour with the first wash. We recommend that you wash them separately for the first times.

• Button up pillowcases, close zippers, hooks and poppers. Tie up belts. • Empty the pockets and unfold the items. • Turn inside out multilayered fabrics, wool and items with painted illustrations. • Remove hard stains.

• Wash with a special detergent heavy soil stains. • Be careful with the curtains. Remove the hooks or put the curtains in a washing bag or pillowcase. • Do not wash in the appliance : – Laundry without hems or with cuts – Underwired bras. – Use a washing bag to wash small items.

• A very small load can cause balance problems with the spin phase. If this occurs, adjust manually the items in the tub and start the spin phase again. 10.2 Stubborn stains For some stains, water and detergent is not sufficient. We recommend that you remove these stains before you put the items in the appliance. Special stain removers are available. Use the special stain remover that is applicable to the type of stain and fabric. 10.3 Detergents and additives • Only use detergents and additives specially made for washing machines. • Do not mix different types of detergents.

• To help the environment, do not use more than the correct quantity of detergent. • Obey the instructions that you find on the on packaging of these products. • Use the correct products for the type and colour of the fabric, the programme temperature and the level of soil. ENGLISH 19 • If you use liquid detergents, do not set the prewash phase. • If your appliance has not the detergent dispenser with the flap device, add the liquid detergents with a dosing ball. 10.4 Water hardness If the water hardness in your area is high or moderate, we recommend that you use a water softener for washing machines. In areas where the water hardness is soft it is not necessary to use a water softener. To know the water hardness in your area, contact your local water authority. Obey the instructions that you find on the packaging of the products.

Equivalent scales measure the water hardness: • German degrees (°dH). • French degrees (°TH). • mmol/l (millimol for each litre - international unit for the hardness of water). • Clarke degrees. Water hardness table Level 1 2 3 4 Type soft medium hard very hard Water hardness °dH 0-7 8-14 15-21 > 21 °T. H. 0-15 16-25 26-37 > 37 mmol/l 0-1.5 1.6-2.5 2.

6-3.7 >3.7 Clarke 0-9 10-16 17-25 >25 11. CARE AND CLEANING WARNING! Disconnect the appliance from the mains supply before you clean it.

CAUTION! Do not use alcohol, solvents or chemical products. 11.3 Maintenance wash With the low temperature programmes it is possible that some detergent stays in the drum. Make regularly a maintenance wash. To do this: • Empty the laundry from the drum. • Set the hottest cotton wash programme • Use a correct quantity of powder detergent with biological properties.

After each wash, keep the door open for a while to prevent mould and to let unpleasant smells go out. 11.1 Descaling The water we use contains limescale. If it becomes necessary, use a water softener to remove limescales. Use a special product made for washing machines.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>



Obey the instructions that you find on the packaging of the manufacturer. Do this separately from the laundry wash. 11.2 External cleaning Clean the appliance only with soap and warm water. Fully dry all the surfaces.

20 www.aeg.com 11.4 Door seal Regularly examine the seal and remove all objects from the inner part. 11.

5 Drum Regularly examine the drum to prevent limescale and rust particles. Only use special products to remove rust particles from the drum. To do this: • Clean the drum with special product for stainless steel. • Start a short programme for cotton at the maximum temperature with a small quantity of detergent. 11.

6 Detergent dispenser To clean the dispenser: 1 1. 2. Press the lever. Pull the dispenser out. 2 3. 4. Remove the top part of the liquid additive compartment. Clean all the parts with water. 5. 6.

Clean the dispenser recess with a brush. Put back the dispenser in the recess. ENGLISH 21 11.7 Drain pump Regularly examine the drain pump and make sure that it is clean. Clean the pump if: • The appliance does not drain the water. • The drum cannot turn. • The appliance makes an unusual noise because of the blockage of the drain pump. To clean the drain pump: • The display shows an alarm code because of the problem with water drain. WARNING! 1.

Disconnect the mains plug from the mains socket.

2. Do not remove the filter while the appliance operates. Do not clean the drain pump if the water in the appliance is hot. The water must be cold before you clean the drain pump. 1.

Open the drain pump door. 2. Pull the flap out to remove it. 3. 4.

Put a container below the recess of the drain pump to collect the water that flows out. Press the two levers and pull forward the drainage duct to let the water flow out. 1 5. 6. When the container is full of water, put the drainage duct back again and empty the container. Do steps 4 and 5 again and again until no more water flows out from the drain pump. Pull back the drainage duct and turn the filter to remove it. 2 22 www.aeg.com 7.

Remove fluff and objects from the pump. 8. Make sure that the impeller of the pump can turn. If this does not occur, contact the service centre. 2 9. 1 Clean the filter under the water tap and put it back in the pump into the special guides. 10. Make sure that you tighten correctly the filter to prevent leakages. 11. Put the flap back and close the drain pump door.

11.8 The inlet hose filter and the valve filter It could be necessary to clean the filters when: • The appliance does not fill with water. • The appliance fills with the water for a long time. To clean the water inlet filters: • The indicator of button 4 flashes and the display shows the related alarm. Refer to 'Troubleshooting'.

WARNING! Disconnect the mains plug from the mains socket. Close the water tap. Remove the water inlet hose from the water tap. 3. Clean the filter in the inlet hose with a stiff brush.

1. 2. ENGLISH 23 4. 5. Remove the inlet hose behind the appliance. Clean the filter in the valve with a stiff brush or a towel. 6. 7. Install again the inlet hose. Make sure that the couplings are tight to prevent leakages.

Open the water tap. 20° 45° 0 °C, remove the remaining water from the inlet hose and the drain pump. 1. Disconnect the mains plug from the mains socket. 2.

Close the water tap. 3. Remove the water inlet hose 4. Put the two ends of the inlet hose in a container and let the water flow out of the hose. 5.

Empty the drain pump. Refer to the emergency drain procedure 6. When the drain pump is empty, install the inlet hose again. WARNING! Make sure that the temperature is more than 0 °C before you use the appliance again. The manufacturer is not responsible for damages caused by low temperatures.

11.9 Emergency drain Because of a malfunction, the appliance cannot drain the water. If this occurs, do steps (1) through (6) of 'To clean the drain pump'. If necessary, clean the pump. Put the drainage duct back and close the drain pump flap.

When you drain the water with the emergency drain procedure, you must activate again the drain system: 1. Put 2 litres of water in the main wash compartment of the detergent dispenser. 2. Start the programme to drain the water. 11.10 Frost precautions If the appliance is installed in an area where the temperature can be less than 12. TROUBLESHOOTING The start of the appliance does not occur or it stops during operation. First try to find a solution to the problem (refer to the table). If not, contact the service centre. With some problems, the acoustic signals operate and the display shows an alarm code: • - The appliance does not fill with water.

24 www.aeg.com • - The appliance does not drain the water. - The appliance door is open or not closed correctly. • - The anti-flood device is on. WARNING! Deactivate the appliance before you do the checks. Problem The appliance does not fill with water. Possible cause The water tap is closed. Possible solution Open the water tap. The water inlet hose is damaged.

The filters in the water inlet hose is blocked. Make sure that the water inlet hose has no damages. Clean the filters. Refer to 'Care and cleaning'. The water tap is blocked Clean the water tap.

or is furred with limescale. The connection of the water inlet hose is not correct. The water pressure is too low. The appliance The water drain hose is does not drain the damaged. water.

The filter of the drain pump is blocked. The connection of the water drain hose is not correct. A washing programme without the drain phase is set. The function Rinse & Hold is on. The appliance door is open or not closed correctly. The anti-flood device is on. The spin phase does not operate. The spin phase is off. Make sure that the connection is correct. Contact your local water authority.

Make sure that the water drain hose has no damages. Clean the filter of the drain pump. Refer to 'Care and cleaning'. Make sure that the connection is correct. Set the drain programme. Set the drain programme. Close the door correctly. • Disconnect the appliance. • Close the water tap. • Contact the service centre.

Set the spin programme. ENGLISH 25 Problem Possible cause The filter of the drain pump is blocked. Balance problems with the laundry load. Possible solution Clean the filter of the drain pump. Refer to 'Care and cleaning'.

Adjust manually the items in the tub and start the spin phase again. Put in the mains plug. The programme does not start. The mains plug is not connected in the mains socket. Blow out fuse in the household fuse box.

You did not press button 4. The delay start is set. The Child Lock function is activated. Replace the fuse. Press button 4. To start immediately the programme, cancel the delay start. Deactivate the Child Lock function. Make sure that the couplings are tight. There is water on the floor. Leakages from the couplings of the water hoses.

Leakages from the drain Make sure that the drain pump pump. filter is tight.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>



The water drain hose is damaged. You cannot open the appliance door. The washing programme is in operation. There is water in the drum. The appliance makes an unusual noise. Make sure that the water inlet hose has no damages. Let the washing programme end. Set the drain or the spin programme. Incorrect level of the appliance - Adjust the level of the appliance. Refer to 'Installation'. You did not remove the packaging and/or the transit bolts. The load is very small.

Remove the packaging and/or the transit bolts. Refer to 'Installation'. Add more laundry in the drum. Make sure that the drain hose is in the correct position. The appliance fills. The end of the drain with water and hose is too low.

drain immediately. The washing results are not satisfactory. The detergent you used Increase the detergent quantity was not sufficient or cor- or use a different one. rect. 26 www.aeg.com Problem Possible cause You did not remove the stubborn stains before you wash the laundry. Incorrect temperature was set. Too much laundry load. Possible solution Use special products to remove the stubborn stains.

Make sure that you set the correct temperature. Decrease the laundry load. After the check, activate the appliance. The programme continues from the point of interruption. If the problem occurs again, contact the service centre. If the display shows other alarm codes, contact the service centre. 13. INSTALLATION

13.1 Fixing plate kit (4055171146) Available from your authorized dealer. If you install the appliance on a plinth, secure the appliance in the fixing plates.

Follow the instructions supplied with the kit. 13.2 Unpacking 1. Use the gloves. Remove the external film.

If necessary, use a cutter. 2. 3. Remove the cardboard top. Remove the polystyrene packaging materials.

ENGLISH 27 4. Remove the internal film. 5. Open the door and remove all the items from the drum. 6. Put one of the polystyrene packaging elements on the floor behind the appliance. Carefully put down the appliance with the rear side on it. Make sure not to damage the hoses. 7. 8.

Remove the polystyrene protection from the bottom. Pull up the appliance in vertical position. 1 2 28 www.aeg.com 9. Remove the power supply cable and the drain hose from the hose holders. 10. Remove the three bolts. Use the key supplied with the appliance. 11.

Pull out the plastic spacers. 12. Put the plastic caps in the holes. You can find these caps in the user manual bag. - We recommend that you keep the packaging and the transit bolts for when you move the appliance.

- If the appliance is delivered in the winter months when there are minus temperatures. Store it at room temperature for 24 hours before using for the first time. ENGLISH 29 13.3 Positioning and levelling • Install the appliance on a flat hard floor. • Make sure that carpets do not stop the air circulation below the appliance.

• Make sure that the appliance does not touch the wall or other units • Loosen or tighten the feet to adjust the level. A correct adjustment of the appliance level prevents the vibration, noise and the movement of the appliance when in operation. x4 • The appliance must be level and stable. CAUTION! Do not put cardboard, wood or equivalent materials below the appliance feet to adjust the level. 13.4 The inlet hose • Connect the hose to the appliance. Turn the inlet hose only left or right. Loose the ring nut to set it in the correct position. 20 O 45 O 30 www.aeg.

com • Connect the water inlet hose to the cold water tap with 3/4 thread. CAUTION! Make sure that there are no leaks from the couplings. Do not use an extension hose if the inlet hose is too short. Contact the service centre for the replacement of the inlet hose. Water-stop device The inlet hose has a water stop device. This device prevents water leaks in the hose because of its natural ageing. The red sector in the window «A» shows this fault. If this occur, close the water tap and contact the service centre to replace the hose. A 13.5 Water drainage There are different procedures to connect the drain hose: With the plastic hose guide.

ENGLISH 31 • On the edge of a sink. • Make sure that the plastic guide cannot move when the appliance drains. Attach the guide to the water tap or the wall. • To a stand pipe with vent-hole. Refer to the illustration.

Directly into a drain pipe at a height of not less than 60 cm and not more than 100 cm. The end of the drain hose must always be ventilated, i.e. the inner diameter of the drainpipe must be larger than the external diameter of the drain hose. Without the plastic hose guide.

• To a sink spigot. Refer to the illustration. Put the drain hose in the spigot and tighten it with a clip. Make sure that the drain hose makes a loop to prevent that remaining particles go in the appliance from the sink. • Directly to a built-in drain pipe in the room wall and tighten it with a clip. You can extend the drain hose to maximum 400 cm. Contact the service centre for the other drain hose and the extension. 32 www.aeg.com 14.

ENVIRONMENT CONCERNS Recycle the materials with the symbol. Put the packaging in applicable containers to recycle it. Help protect the environment and human health and to recycle waste of electrical and electronic appliances. Do not dispose appliances marked with the symbol with the household waste. Return the product to your local recycling facility or contact your municipal office. DEUTSCH 33 INHALT 1. 2. 3. 4. 5.

6. 7. 8. 9. 10.

11. 12. 13. SICHERHEITSINFORMATIONEN . .

.....

.....

.....

.....

.....

.... SICHERHEITSHINWEISE . . . . .

.....

.....

.....

.....

.....

.....

..... TECHNISCHE DATEN ...

.....

.....



.....  
REINIGUNG UND PFLEGE . . . .

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

.. FEHLERSUCHE .....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

... MONTAGE .....

.....  
.....  
.....  
.....  
.....

..... 34 35 37 37 38 42 44 45 46 49 51 55 58 FÜR PERFEKTE ERGEBNISSE Danke, dass Sie sich für dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den innovativen Technologien, die Ihnen das Leben erleichtern, profitieren können. Es ist mit Funktionen ausgestattet, die in gewöhnlichen Geräten nicht vorhanden sind. Nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorzüge kennen zu lernen. Besuchen Sie uns auf unserer Website, um: Anwendungshinweise, Prospekte, Fehlerbehebungs- und Service-Informationen zu erhalten: [www.](http://www.)



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

aeg.com Ihr erworbenes Produkt zu registrieren, um den besten Service dafür zu gewährleisten: [www.aeg.com/productregistration](http://www.aeg.com/productregistration) Zubehör, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile für Ihr Gerät zu erwerben: [www.aeg.com/shop](http://www.aeg.com/shop) KUNDENDIENST UND -BETREUUNG Bitte verwenden Sie ausschließlich Original-Ersatzteile für Ihre Produkte. Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst wenden (diese Informationen finden Sie auf dem Typenschild): Modell, Produktnummer (PNC), Seriennummer. Warnungs-/Sicherheitshinweise.

Allgemeine Hinweise und Ratschläge Hinweise zum Umweltschutz Änderungen vorbehalten. 34 [www.aeg.com](http://www.aeg.com) 1. SICHERHEITSINFORMATIONEN Lesen Sie vor der Montage und dem Gebrauch des Geräts zuerst die Gebrauchsanleitung. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Verletzungen und Beschädigungen durch unsachgemäße Montage. Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung griffbereit auf. 1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbedürftigen Personen **WARNUNG!** Es besteht Erstickungsgefahr, Risiko von Verletzungen oder permanenten Behinderungen. • Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen nur dann verwendet werden, wenn sie durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt werden oder in die sichere Verwendung des Geräts eingewiesen wurden und die mit dem Gerät verbundenen Gefahren verstanden haben.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. • Alle Verpackungsmaterialien von Kindern fernhalten. • Halten Sie alle Reinigungsmittel von Kindern fern. • Halten Sie Kinder und Haustiere vom geöffneten Gerät fern. • Falls Ihr Gerät mit einer Kindersicherung ausgestattet ist, empfehlen wir, diese einzuschalten. • Wartung oder Reinigung des Geräts dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht erfolgen. 1.2 Allgemeine Sicherheit DEUTSCH 35 • Nehmen Sie keine technischen Änderungen am Gerät vor. • Beachten Sie die maximale Beladungsmenge von 7 kg (siehe Kapitel „Programmtabelle“). • Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Kundenservice oder einer gleichermaßen qualifizierten Person ausgetauscht werden, um Gefahrenquellen zu vermeiden.

• Der Betriebswasserdruck (Mindest- und Höchstdruck) muss zwischen 0,5 bar (0,05 MPa) und 8 bar (0,8 MPa) liegen. • Die Lüftungsöffnungen im Gerätesockel (falls vorhanden) dürfen nicht von einem Teppichboden blockiert werden. • Alte Schläuche dürfen nicht wieder verwendet werden. 2. SICHERHEITSHINWEISE 2.

1 Montage • Entfernen Sie die Verpackungsmaterialien und die Transportschrauben. • Bewahren Sie die Transportschrauben auf. Wenn Sie das Gerät umsetzen, müssen Sie die Trommel blockieren. • Stellen Sie ein beschädigtes Gerät nicht auf und benutzen Sie es nicht. • Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem die Temperatur unter 0 °C absinken kann, und benutzen Sie das Gerät nicht, wenn die Temperatur unter 0 °C absinkt.

• Halten Sie sich an die mitgelieferte Montageanleitung. • Stellen Sie sicher, dass der Boden, auf dem das Gerät aufgestellt wird, eben, hitzebeständig und sauber ist. • Tragen Sie stets Sicherheitshandschuhe. • Brand- und Stromschlaggefahr. • Das Gerät muss geerdet sein. • Wenden Sie sich andernfalls an eine Elektrofachkraft. • Verwenden Sie keine Mehrfachsteckdosen oder Verlängerungskabel. • Ziehen Sie dazu immer direkt am Netzstecker. Fassen Sie das Netzkabel oder den Netzstecker nicht mit nassen Händen an. Das Gerät entspricht den EWG-Richtlinien.

• Das Gerät ist für die Verwendung im Haushalt vorgesehen. • Nehmen Sie keine technischen Änderungen am Gerät vor. • Das Glas kann sehr heiß sein. • Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, feuchten Tuch. Verwenden Sie ausschließlich Neutralreiniger. • Alte Schläuche dürfen nicht wieder verwendet werden. • Verletzungs- und Erstickungsgefahr. • Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung. • Schneiden Sie das Netzkabel ab und entsorgen Sie es. • Min.

• BEDIENFELD 1 2 3 Katoen Eco Coton Eco Super Eco 20 Min. - 3 kg Katoen Blanc/Couleurs + Voorwas Extra Stil + Prélavage Extra Silence Kort Intensief Jeans Synthetica + Voorwas Strijkvrij Synthétiques + Prélavage Repassage Facile Gordijnen Rideaux Rinçage Spoelen Aan/Uit Fijne Was Délicats Essorage Centrif./Pompen Marche/Arrêt Wol/Zijde Laine/Soie Temp. °C T/min. Vlekken Taches Rinçage + Extra Spoelen Tijd Besparen Startuïstel Gain de Temps Départ Différé Départ/Pause Start/Pauze 10 1 Ein-/Aus-Taste (Aan/Uit - Marche/Ar- 9 8 7 6 5 4 rêt) 2 Programmwahlschalter 3 Display part/Pause) 6 Zeitsparen-Taste (Tijd Besparen - Gain de Temps) 7 Extra Spülen-Taste (Extra Spoelen - 4 Start/Pause-Taste (Start/Pauze - Dé5 Zeitvorwahl-Taste (Startuïstel - Dé- Rinçage+) 8 Flecken-Taste (Vlekken - Taches) 9 Drehzahlreduzierungstaste (T/min.

) 10 Temperatur-Taste (Temp. °C) part Différé) DEUTSCH 39 5.1 Ein-/Aus-Taste 1 Drücken Sie diese Taste, um das Gerät ein- oder auszuschalten. Wird das Gerät eingeschaltet, ist eine Tonfolge zu hören. Die Funktion AUTO Stand-by schaltet das Gerät in den folgenden Fällen automatisch aus, um den Energieverbrauch zu verringern: • Wenn Sie nicht innerhalb von 5 Minuten die Taste 4 drücken.

– Alle Einstellungen werden gelöscht. – Drücken Sie die Taste 1, um das Gerät wieder einzuschalten. – Stellen Sie das Waschprogramm und die gewünschten Funktionen erneut ein. • 5 Minuten nach dem Ende des Waschprogramms. Siehe „Am Programmende“. 5.2 Programmwahlschalter 2 Drehen Sie diesen Schalter, um ein Programm einzustellen. Die entsprechende Programmanzeige leuchtet auf. 5.3 Display 3 A B C D Im Display erscheint: A B C • Die maximale Temperatur des Programms • Die Standard-Schleuderdrehzahl des Programms • Die Symbole „Kein Schleudergang“ (1) und „Spülstopp“ • Die Display-Symbole 2) Symbol Beschreibung Hauptwaschgang Spülgänge Schleudergang Kindersicherung Sie können die Tür des Geräts nicht öffnen, solange dieses Symbol erscheint.

Sie können die Tür erst öffnen, wenn das Symbol erlischt. Wenn das Symbol nicht erlischt, obwohl das Programm beendet ist: • Es befindet sich Wasser in der Trommel. • Die Spülstopp-Funktion ist eingeschaltet. Startzeitvorwahl 40 [www.aeg.com](http://www.aeg.com).



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

aeg.com D • **Programmdauer** Wenn das Programm beginnt, verringert sich die angezeigte Zeit in Minutenschritten. • **Zeitvorwahl-Dauer** Wenn Sie die Zeitvorwahl-Taste drücken, zeigt das Display die verbleibende Zeit bis zum Programmstart an. • **Alarmcodes** Bei einer Störung des Geräts erscheinen im Display Alarmcodes. Siehe Abschnitt „Fehlersuche“. • **Err** „Err“ erscheint einige Sekunden lang im Display, wenn: – Sie eine Funktion auswählen, die nicht mit dem eingestellten Waschprogramm kombinierbar ist.

– Sie das laufende Programm ändern. Die Kontrolllampe der Start/Pause-Taste 4 blinkt. • Das Waschprogramm beendet ist. 1) Nur verfügbar für das Programm Schleudern/Abpumpen. 2) Die Symbole erscheinen im Display, wenn die zugehörige Programmphase oder Funktion eingestellt ist.  
5.4 Start-/Pause-Taste 4 Drücken Sie die Taste 4, um ein Programm zu starten oder zu unterbrechen. 5.7 Extra Spülen-Taste 7 Drücken Sie die Taste 7, um einem Programm weitere Spülgänge hinzuzufügen. Diese Funktion empfiehlt sich in Gebieten mit weichem Wasser und für Menschen, die unter Waschmittelallergien leiden.

5.5 Zeitvorwahl-Taste 5 Drücken Sie die Taste 5, um den Start eines Programms um 30 Minuten bis 20 Stunden zu verzögern. 5.8 Flecken-Taste 8 5.6 Zeitspar-Taste 6 Drücken Sie die Taste 6, um die Programmdauer zu verkürzen. • Drücken Sie die Taste einmal, um die Programmdauer für normal verschmutzte Wäsche zu verkürzen. • Drücken Sie zweimal, um die Programmdauer „Extra Kurz“ für nur gering verschmutzte Wäsche einzustellen. Bei einigen Programmen kann jeweils nur eine dieser beiden Funktionen eingestellt werden. Drücken Sie die Taste 8, um einem Programm eine Fleckenbehandlungsphase hinzuzufügen. @@Bei Wahl dieser Funktion geben Sie den .

@@@@@ • Schalten Sie den Schleudergang aus. • Aktivieren Sie die Spülstopp-Funktion. Stellen Sie diese Funktion ein, um Knitterfalten zu vermeiden. @@@@@@ • Drücken Sie zum Deaktivieren der Funktion die Tasten 6 und 5 gleichzeitig so lange, bis die Kontrolllampe der Taste 7 erlischt. -- = kaltes Wasser 5.11 Funktion „Akustische Signale“ Sie hören akustische Signale, wenn ... • Sie das Gerät einschalten. • Sie das Gerät ausschalten. • Sie eine Taste drücken. • Das Programm beendet ist. • Eine Störung des Geräts vorliegt. Zum Deaktivieren/Aktivieren der akustischen Signale drücken Sie die Tasten 8 und 7 6 Sekunden lang gleichzeitig. Bei deaktivierten akustischen Signalen ertönen sie nur noch dann, wenn Sie eine Taste drücken und wenn eine Störung vorliegt.

42 www.aeg.com 6. PROGRAMME Programm Temperatur Katoen — Blanc/Couleurs (Koch-/Buntwäsche) 95 °C - Kalt Katoen + Voorwas — Blanc/Couleurs + Prélavage (Koch-/Buntwäsche + Vorwäsche) 95 °C - Kalt Extra Stil — Extra Silence (Extra Leise) 95 °C - Kalt Synthetica — Synthétiques (Pflegeleicht) 60 °C - Kalt Beladung Max. Beladung Weiße und bunte Baumwolle, normal verschmutzt.

Max. 7 kg Programmbeschreibung Hauptwaschgang Spülgänge Langer Schleudergang Funktionen DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP FLECKEN1) EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Weiße und bunte Baumwolle, stark verschmutzt. Max. 7 kg Vorwäsche Hauptwaschgang Spülgänge Langer Schleudergang Weiße und bunte Baumwolle, normal verschmutzt. Max. 7 kg Synthetik- oder Mischgewebe, normal verschmutzt. Max. 3.5 kg Hauptwaschgang FLECKEN1) Spülgänge EXTRA SPÜLEN Stopp mit Wasser ZEITSPAREN2) in der Trommel Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP FLECKEN1) EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Synthetica + Voorwas — Synthétiques + Prélavage (Pflegeleicht + Vorwäsche) 60 °C - Kalt Strijkvrij — Repassage Facile3) (Leichtbügeln) 60 °C - Kalt Fijne Was — Délicats (Feinwäsche) 40°C - Kalt Synthetik- oder Mischgewebe, stark verschmutzt. Max.

3.5 kg Vorwäsche Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang Synthetikfasern, normal verschmutzt. Max. 3.5 kg Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP FLECKEN1) EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Feinwäsche, z. B. aus Acryl, Viskose oder Polyester, normal verschmutzt. Max. 3.5 kg DEUTSCH 43 Programm Temperatur Wol/Zijde — Laine/Soie (Wolle/Seide) 40°C - Kalt Centrifugeren/ Pompn — Essorage/Vidange4) (Schleudern/ Pumpen) Beladung Max.

Beladung Waschmaschinenfeste Wolle. Handwaschbare Wolle und Feinwäsche mit dem „Handwäsche“-Pflegesymbol. Max. 2 kg Alle Gewebearten Die maximale Beladung hängt vom Wäschetyp ab. Programmbeschreibung Funktionen Hauptwaschgang DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Schleuder- SPÜLSTOPP gang Abpumpen des Wassers Schleudergang mit maximaler Drehzahl.

Ein Spülgang mit zusätzlichem Schleudergang Vorwäsche Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang DREHZAHLREDUZIERUNG OHNE SCHLEUDERN Spoelen — Rin- Alle Gewebearten. çage (Spülen) Gordijnen — Rideaux (Gardinen) 40°C - Kalt Stellen Sie dieses Programm zum Waschen von Gardinen ein. Dem Programm wird automatisch ein Vorwaschgang hinzugefügt, um den Staub von den Gardinen zu entfernen. Geben Sie kein Waschmittel in das Fach für die Vorwäsche. Max.

2,5 kg Sämtliche Textilien aus Jeansstoff. Trikots aus modernen Geweben. Max. 3 kg Schnellwaschprogramm für leicht verschmutzte weiße/farbechte Buntwäsche und Mischgewebe. Max. 2,5 kg Teile aus Baumwolle oder Synthetik, die leicht verschmutzt sind oder nur einmal getragen wurden. DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN5) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN Jeans 60 °C - Kalt Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang Hauptwaschgang Spülgänge Langer Schleudergang DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN Kort Intensief — Intensif (Intensiv) 60° - 40° 20 Min. - 3 kg 40° - 30° Hauptwaschgang DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Katoen Eco — Coton Eco 7) (Baumwolle Eco) 60° - 40° 1) Die FLECKEN-Funktion ist nicht verfügbar bei einer Temperatur unter 40 °C.

Beladung Mischfasern (Baumwolle und Synthetik). Max. 3 kg Weiße und farbechte Baumwolle, normal verschmutzt. Max. 7 kg Programmbeschreibung Hauptwaschgang Spülgänge Kurzer Schleudergang Hauptwaschgang Spülgänge Langer Schleudergang Funktionen DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP EXTRA SPÜLEN DREHZAHLREDUZIERUNG SPÜLSTOPP FLECKEN EXTRA SPÜLEN ZEITSPAREN2) Katoen Eco — Coton Eco 7) (Baumwolle Eco) 60° - 40° 1) Die FLECKEN-Funktion ist nicht verfügbar bei einer Temperatur unter 40 °C.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>

2) Wir empfehlen eine reduzierte Beladung, falls die Taste 6 zwei Mal gedrückt wird (die Funktion „Extra Kurz“ eingestellt ist). Das Gerät kann zwar voll beladen werden, aber es werden keine optimalen Waschergebnisse erzielt. 3) Die Wasch- und die Schleuderphase sind schonend, um Knitterbildung zu vermeiden. Das Gerät führt zusätzliche Spülgänge aus. 4) Die Standard-Schleuderdrehzahl ist die Drehzahl für Koch-/Buntwäsche. Stellen Sie die Schleuderdrehzahl ein. Achten Sie darauf, dass sie für die Wäsche geeignet ist. Soll ausschließlich abgepumpt werden, stellen Sie die Funktion OHNE SCHLEUDERN ein. 5) Drücken Sie die Taste EXTRA SPÜLEN für zusätzliche Spülgänge. Bei einer niedrigen Schleuderdrehzahl werden Schonspülgänge und ein kurzer Schleudergang durchgeführt.

6) Stellen Sie dieses Programm ein, wenn Sie Zeit sparen und den Energie- und Wasserverbrauch senken möchten. 7) STANDARDPROGRAMME für die auf dem Energie-Label angegebenen Verbrauchswerte. Die Programme „Katoen Eco — Coton Eco 60 °C“ und „40 °C“ sind gemäß Verordnung 1061/2010 die Standardprogramme „Baumwolle 60 °C“ bzw. „Baumwolle 40 °C“. Hinsichtlich des Energie- und Wasserverbrauchs für das Waschen normal verschmutzter Baumwollwäsche sind dies die effizientesten Programme.

Stellen Sie dieses Programme ein, wenn Sie gute Waschergebnisse erzielen und den Energieverbrauch senken möchten. Die Dauer des Waschprogramms wird dadurch verlängert. Bei den Energiesparprogrammen für Baumwolle können Sie nur die Option Extra Kurz wählen. Die Wassertemperatur in der Waschphase kann von der für das ausgewählte Programm angegebenen Temperatur abweichen. 7. VERBRAUCHSWERTE Die Werte dieser Tabelle sind Richtwerte. Folgende Faktoren können diese Werte verändern: Die Wäscheart und -menge, die Wasser- und Raumtemperatur. DEUTSCH 45 Programme Beladung (kg) Energieverbrauch (kWh) Wasserverbrauch (Liter) UngeRestRestfähre feuchte feuchte Pro(%)1) (%)1) gramm- L 76475 L 76675 dauer (in FL FL Minuten) 146 161 171 121 58 52 52 35 35 30 44 44 35 35 30 Koch-/Buntwäsche 60 °C Koch-/Buntwäsche 40 °C Pflegeleicht 40 °C Feinwäsche 40 °C Wolle/Handwäsche 30 °C Standardprogramm Koch-/Buntwäsche 60 °C Standardprogramm Koch-/Buntwäsche 60 °C Standardprogramm Koch-/Buntwäsche 40 °C 7 7 3.5 3.5 2 1.

25 0.78 0.47 0.53 0.25 70 70 50 62 45 Standardprogramme Koch-/Buntwäsche 7 0.72 45 232 52 44 3.5 0.62 33 190 52 44 3.5 0.46 34 186 52 44 1) Am Ende der Schleuderphase.

Aus-Zustand (W) 0.48 Ein-Zustand (W) 0.48 Die in den Tabellen oben enthaltenen Informationen erfüllen die Verordnung (EG) der Kommission zur 2015/2010 Anwendung der Richtlinie 2009/125/EC. 8. VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME 1.

Zum Aktivieren des Ablaufsystems füllen Sie 2 Liter Wasser in das Hauptfach der Waschmittelschublade. 2. Geben Sie eine kleine Waschmittelmenge in das Hauptfach der Waschmittelschublade. Stellen Sie ein Koch/Buntwäsche-Programm mit der höchsten Temperatur ein und starten Sie das Programm mit leerer Trommel. So werden alle eventuellen Verunreinigungen aus Trommel und Bottich entfernt.

46 www.aeg.com 9. TÄGLICHER GEBRAUCH 1. 2. 3. Drehen Sie den Wasserhahn auf. Stecken Sie den Netzstecker in die Steckdose. 9.1 Einfüllen der Wäsche 1.

2. Drücken Sie die Taste 1, um das Gerät einzuschalten. 4. Legen Sie die Wäsche in das Gerät. 5. Verwenden Sie die richtige Waschmittel- und Pflegemittelmenge. 6. Stellen Sie je nach Wäscheart und Verschmutzungsgrad das passende Waschprogramm ein. Öffnen Sie die Tür des Geräts. Geben Sie jedes Wäschestück einzeln in die Trommel.

Schütteln Sie jedes Wäschestück leicht aus, bevor Sie es in das Gerät legen. Achten Sie darauf, nicht zu viel Wäsche einzufüllen. 3. Schließen Sie die Tür. Achten Sie darauf, dass keine Wäschestücke zwischen der Dichtung und der Tür stecken.

Dies könnte zu Wasserlecks oder Beschädigungen der Wäsche führen. 9.2 Einfüllen von Wasch- und Pflegemitteln Waschmittelfach für die Vorwäsche, das Einweichprogramm und die Flecken-Funktion. Füllen Sie das Waschmittel für den Vorwaschgang, das Einweichen und den Fleckentferner vor dem Start des Programms ein. Waschmittelfach für den Hauptwaschgang.

Wenn Sie Flüssigwaschmittel verwenden, muss dieses direkt vor dem Start des Programms eingefüllt werden. Fach für flüssige Pflegemittel (Weichspüler, Stärke). Füllen Sie das Pflegemittel in das Fach ein, bevor Sie das Programm starten. DEUTSCH 47 Maximale Menge für flüssige Pflegemittel. Klappe für Waschpulver oder Flüssigwaschmittel Drehen Sie die Klappe nach oben oder nach unten in die korrekte Position für Waschpulver oder Flüssigwaschmittel. Halten Sie sich immer an die Anweisungen auf der Verpackung der Waschmittelprodukte. Überprüfen Sie die Position der Klappe 1. Ziehen Sie die Waschmittelschublade bis zum Anschlag heraus. 2. Drücken Sie den Hebel nach unten und ziehen Sie die Schublade heraus.

3. Drehen Sie die Klappe nach oben, wenn Sie Waschpulver verwenden. 4. Drehen Sie die Klappe nach unten, wenn Sie Flüssigwaschmittel verwenden. Klappe in der unteren Position: – Verwenden Sie keine Gelwaschmittel oder Flüssigwaschmittel mit dicker Konsistenz. – Füllen Sie nicht mehr Flüssigwaschmittel ein als bis zur Markierungslinie auf der Klappe. – Stellen Sie nicht den Vorwaschgang ein. – Stellen Sie nicht die Zeitvorwahl ein. 48 www.aeg.

com 5. 6. Messen Sie Waschmittel und Weichspüler ab. Schließen Sie die Waschmittelschublade vorsichtig. Achten Sie darauf, dass die Klappe beim Schließen der Waschmittelschublade nicht blockiert.

Das Gerät pumpt das Wasser nicht ab. 9.3 Einstellen und Starten eines Programms 1. Drehen Sie den Programmwahlschalter. Die entsprechende Programmanzeige leuchtet auf.

9.6 Ändern einer Funktion Einige Funktionen können nur geändert werden, bevor sie durchgeführt werden. 1. 2. Die Kontrolllampe der Taste 4 blinkt rot. 3. Im Display werden die Standardwerte für Temperatur und Schleuderdrehzahl angezeigt. Drücken Sie die entsprechenden Tasten, um die Temperatur und/oder Schleuderdrehzahl zu ändern. 4. Wählen Sie die verfügbaren Funktionen aus.

Die Kontrolllampe der eingestellten Funktion leuchtet oder das Display zeigt das entsprechende Symbol an. 5. Drücken Sie die Taste 4. Die Kontrolllampe blinkt. 2. Ändern Sie die eingestellte Funktion. 9.7 Einstellen der Zeitvorwahl 1. Drücken Sie die Taste 5 wiederholt, bis das Display die Zeit in Minuten oder Stunden anzeigt.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)  
<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>



Die entsprechenden Symbole leuchten auf.

Nach dem Drücken der Taste 4 beginnt das Gerät die vorgewählte Zeit herunterzuzählen. Nach Ablauf der Zeitvorwahl startet das Programm automatisch. Sie können die Einstellung der Zeitvorwahl vor dem Einschalten des Geräts mit der Taste 4 jederzeit abbrechen oder ändern. 2. Drücken Sie die Taste 4, um das Programm zu starten.

Die Kontrolllampe der Taste 4 leuchtet. Die Ablaufpumpe kann sich während des Wasserzulaufs eine kurze Zeit einschalten. 9.4 Unterbrechen eines Programms 1. 2.

Drücken Sie die Taste 4. Die Kontrolllampe blinkt. Drücken Sie die Taste 4 erneut. Das Waschprogramm wird fortgesetzt. 9.8 Abbrechen der Zeitvorwahl 1. 2. 3. Drücken Sie die Taste 4. Die zugehörige Kontrolllampe blinkt.

Drücken Sie die Taste 5 wiederholt, bis das Display 0' anzeigt. Drücken Sie die Taste 4. Das Programm startet. 9.5 Abbrechen eines Programms 1. Drücken Sie die Taste 1, um das Programm abzubrechen und das Gerät auszuschalten. Drücken Sie die Taste 1 erneut, um das Gerät einzuschalten. Anschließend können Sie ein neues Waschprogramm einstellen. 9.9 Öffnen der Tür Während ein Programm oder die Zeitvorwahl aktiv ist, ist die Tür verriegelt.

2. DEUTSCH 49 So öffnen Sie die Gerätetür: 1. Drücken Sie die Taste 4. Das Türverriegelungssymbol im Display erlischt. 2.

Öffnen Sie die Tür des Geräts. 3. Schließen Sie die Tür des Geräts und drücken Sie die Taste 4. Das Programm bzw. die Zeitvorwahl läuft weiter. Wenn die Temperatur und der Wasserstand in der Trommel zu hoch sind, leuchtet das Türverriegelungssymbol weiterhin und die Tür lässt sich nicht öffnen. Gehen Sie zum Öffnen der Tür wie folgt vor: 1. Schalten Sie das Gerät aus. 2. Warten Sie einige Minuten. 3. Vergewissern Sie sich, dass kein Wasser in der Trommel steht. Wenn Sie das Gerät ausschalten, müssen Sie das Programm anschließend neu einstellen. Die Energiesparfunktion des Geräts automatisch aus. Wenn Sie das Gerät wieder einschalten, sehen Sie im Display das Ende des letzten Programms.

Drehen Sie den Programmwahlschalter, um ein neues Programm einzustellen. • Nehmen Sie die Wäsche aus dem Gerät. Vergewissern Sie sich, dass die Trommel leer ist. • Lassen Sie die Tür offen, damit sich kein Schimmel und keine unangenehmen Gerüche bilden. • Schließen Sie den Wasserhahn. Das Waschprogramm ist beendet, aber es steht Wasser in der Trommel: – Die Trommel dreht sich regelmäßig, um Knitterfalten in der Wäsche zu vermeiden. – Die Tür bleibt verriegelt. – Sie müssen das Wasser abpumpen, um die Tür zu öffnen. Abpumpen des Wassers: Reduzieren Sie, falls erforderlich, die Schleuderdrehzahl. 2.

Drücken Sie die Start/Pause-Taste 4. Das Gerät pumpt das Wasser ab und schleudert. 3. Wenn das Programm beendet ist und das Türverriegelungssymbol erlischt, können Sie die Tür öffnen. 4.

Schalten Sie das Gerät aus. 1. 9.10 Am Programmende • Das Gerät stoppt automatisch. • Es ertönen akustische Signale.

• Im Display erscheint. • Die Kontrolllampe der Start/Pause-Taste 4 erlischt. • Das Türverriegelungssymbol erlischt. • Drücken Sie die Taste 1, um das Gerät auszuschalten. Fünf Minuten nach Ende des Programms schaltet Nach etwa 18 Stunden pumpt das Gerät automatisch das Wasser ab und schleudert. 10. TIPPS UND HINWEISE 10.1 Beladung • Teilen Sie die Wäsche auf, in: Kochwäsche, Buntwäsche, Synthetik, Feinwäsche und Wolle. • Halten Sie sich an die Anweisungen auf den Kleidungsetiketten. • Waschen Sie weiße und bunte Wäsche nicht zusammen.

• Manche farbigen Textilien können beim ersten Waschen färben. Wir empfehlen, sie deshalb die ersten Male separat zu waschen. • Knöpfen Sie Kopfkissen zu und schließen Sie Reißverschlüsse, Haken und Druckknöpfe. Schließen Sie Gürtel. • Leeren Sie die Taschen und falten Sie die Wäscheteile auseinander. 50 www.aeg.com • Wenden Sie mehrlagige Textilien, Wolle und bedruckte Wäschestücke vor dem Waschen. • Entfernen Sie hartnäckige Flecken. • Waschen Sie stark verschmutzte Bereiche mit einem speziellen Waschmittel.

• Seien Sie vorsichtig mit Gardinen. Entfernen Sie die Haken, oder stecken Sie die Gardinen in einen Beutel oder Kopfkissenbezug. • Nicht im Gerät waschen: – Ungesäumte Wäschestücke und Wäschestücke mit Schnitten – Bügel-BHs – Verwenden Sie einen Beutel zum Waschen von kleinen Textilien. • Eine sehr geringe Beladung kann in der Schleuderphase Probleme verursachen. Verteilen Sie die Wäschestücke in diesem Fall mit der Hand neu und starten Sie die Schleuderphase erneut.

• Mischen Sie nicht verschiedene Waschmittel. • Verwenden Sie der Umwelt zuliebe nicht mehr als die angegebene Waschmittelmenge. • Halten Sie sich an die Anweisungen auf der Verpackung dieser Produkte. • Verwenden Sie die korrekten Produkte für Art und Farbe des Gewebes, Programmtemperatur und Verschmutzungsgrad. • Stellen Sie keine Vorwäsche ein, wenn Sie Flüssigwaschmittel verwenden.

• Ist Ihr Gerät nicht mit einer Klappe in der Waschmittelschublade ausgerüstet, geben Sie das Flüssigwaschmittel in eine Dosierkugel. 10.4 Wasserhärte Wenn die Wasserhärte Ihres Leitungswassers hoch oder mittel ist, empfehlen wir die Verwendung eines Enthärter für Waschmaschinen. In Gegenden mit weichem Wasser ist die Zugabe eines Enthärter nicht erforderlich. Wenden Sie sich an Ihr örtliches Wasserversorgungsunternehmen, um die Wasserhärte in Ihrem Gebiet zu erfahren. Halten Sie sich an die Anweisungen auf der Verpackung der Produkte. Gleichwertige Maßeinheiten der Wasserhärte: • Deutsche Wasserhärtegrade (°dH) • Französische Wasserhärtegrade (°TH). • mmol/l (Millimol pro Liter - internationale Einheit für Wasserhärte) • Clarke-Werte 10.2 Hartnäckige Flecken Für manche Flecken sind Wasser und Waschmittel nicht ausreichend. Wir empfehlen, diese Flecken zu entfernen, bevor Sie die entsprechenden Textilien in das Gerät geben.

Spezial-Fleckenferner sind im Handel erhältlich. Verwenden Sie einen SpezialFleckenferner, der für den jeweiligen Fleckentyp und Gewebetyp geeignet ist. 10.3 Wasch- und Pflegemittel • Verwenden Sie nur speziell für Waschmaschinen bestimmte Wasch- und Pflegemittel. Wasserhärte-tabelle Härtegrad 1 2 3 4 Art weich mittel hart sehr hart Wasserhärte °dH 0-7 8-14 15-21 > 21 °TH 0-15 16-25 26-37 > 37 mmol/l 0-1.



[You're reading an excerpt. Click here to read official AEG-](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)

[ELECTROLUX L76475FL user guide](http://yourpdfguides.com/dref/4584942)

<http://yourpdfguides.com/dref/4584942>